



В Починковском районе Нижегородской области по «горячим следам» раскрыто двойное убийство

Вечером 6 ноября 2010 года у дома по ул. Гагарина с.Кочкурово Починковского района были обнаружены два тела мужчин с признаками насильственной смерти. По данному факту Шатковским МСО СУ СК РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» 7 ноября 2010 года удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 32-летний житель республики Мордовия.

По версии следствия, 4 ноября злоумышленник приехал в село Кочкурово к бывшей жене и сыну. 6 ноября вечером к дому, где остановился подозреваемый пришли двое местных жителей с целью разобраться в конфликте, который произошел между ними несколькими часами ранее на бытовой почве. Злоумышленник, вооружившись ножом, вышел на улицу и нанес по 3 ножевых ранения 24-летнему и 25-летнему потерпевшим. От полученных телесных повреждений мужчины скончались на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/791874>